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«Практикум усного і писемного іншомовного мовлення» 

І. Основна мета дисципліни Оволодіння комплексом знань, умінь та навичок щодо сутності та змісту міжкультурної комунікації з 
представниками різних країн. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в 

програмі підготовки фахівців 
01 Освіта/Педагогіка 

012 Дошкільна освіта 

ІІІ. Програмні результати навчання ПР-12. Будувати цілісний освітній процес з урахуванням основних закономірностей його перебігу. Оцінювати власну діяльність як суб’єкта 
педагогічної праці. 
РН1. Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями державною та іноземною мовами усно й письмово, 
використовувати їх для організації ефективної міжкультурної комунікації. 
РН6. Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення складних спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

IV. Короткий зміст дисципліни Змістовий модуль 1. Міжкультурна комунікація: теоретичні аспекти 

Тема 1.Міжкультурна комунікація як галузь наукового знання і навчальна дисципліна. 
Тема 2.Основні категорії міжкультурної комунікації. 
Тема 3.Картини світу і концептосфера нації. 

Змістовий модуль 2. Типи культур і міжкультурні стилі комунікації. 
Тема 1.Основні типи культур. 
Тема 2.Міжкультурні стилі комунікації. 
Тема 3.Міжкультурні особливості комунікативної поведінки. 

V. Назва кафедри та викладацький 

склад, який буде забезпечувати 

викладання дисципліни 

Кафедраукраїнської й іноземних мов та методик викладання в початковій і дошкільній освіті 

Пугач Юлія Миколаївна, кандидат філологічних наук, завідувачкафедри  української й іноземних мов та методик викладання в початковій і 
дошкільній освіті 

VІ. Обсяги навчального 

навантаження та терміни 

викладання дисципліни 

На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (3 кредити ЄКТС), з яких: 
денна форма навчання: 34 – практичні заняття, 56 – самостійна робота, ФПК – залік;  
заочна форма навчання: 12 – практичні заняття, 78 – самостійна робота, ФПК – залік. 
Викладається в 3-му семестрі. 

VІІ. Політика дисципліни Політика навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які ставляться до здобувачів 

вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова та зазначені у відповідних нормативних документах та положеннях, з якими можна 
ознайомитися на сайті університету. 

VІІІ. Основні інформаційні джерела 

для вивчення дисципліни 

1. Боголюбова Н.М. Міжкультурна комунікація. К., 2017. – Режим доступу:https://stud.com.ua/90283/kulturologiya/mizhkulturna_ko munikatsiya 
2. Манакін В.М. Мова і міжкультурна комункація. Навчальний посібник. – Київ: «Академія», 2012. 
3. Мова і міжкультурна комунікація. Навч. посібник для університетів. – К. : Академія, Серія «Альмаматер», 2012. 

VІІІ. Система оцінювання Оцінювання знань студентів здійснюється на основі результатів поточного та підсумкового контролів. Підсумкова оцінка є сумою балів, 
набраних під час поточного та підсумкового контролів, і вираховується за 100-бальною шкалою ЄКТС. 
Підсумковий бал за роботу протягом семеструскладається з оцінокза роботу на практичних заняттях, продемонстрований у виконаних завданнях, 
винесених на самостійне опрацювання, ступінь засвоєння матеріалу дисципліни та поточний контроль (контрольні роботи, колоквіуми тощо). 
Підсумковий контроль: залік. 


